
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04742
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO – 2º TURNO II 
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 23/NOVEMBRO/2020
Tamanho da Pesquisa: 1260
Universo da Pesquisa: ELEITORES DE 16 ANOS OU MAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

149 11,8 11,8 11,8
256 20,3 20,3 32,1
266 21,1 21,1 53,3
313 24,8 24,8 78,1
276 21,9 21,9 100,0

1260 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

578 45,9 45,9 45,9
682 54,1 54,1 100,0

1260 100,0 100,0

estimu ESTIMU No próximo domingo, 29 de novembro, haverá o segundo turno das eleições para 
prefeito da cidade de São Paulo. Se o segundo turno da eleição fosse hoje, em quem você votaria:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Bruno Covas (PSDB)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
96 Em branco/nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

604 47,9 47,9 47,9
502 39,8 39,8 87,7

117 9,3 9,3 97,0

37 3,0 3,0 100,0
1260 100,0 100,0
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p1a P.1a Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para 
prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 45 BRUNO COVAS (PSDB)

50 GUILHERME BOULOS 
(PSOL)
990 DIGITOU NÚMERO 
INEXISENTE
994 NÃO SABE O 
NÚMERO DO CANDIDATO
996 NÃO SABE COMO 
ANULAR O VOTO
Total

449 35,6 35,6 35,6

386 30,7 30,7 66,3

140 11,1 11,1 77,4

246 19,5 19,5 96,9

39 3,1 3,1 100,0

1260 100,0 100,0

p1b P.1b Em relação ao seu voto, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está totalmente 
decidido a votar em____
2 Seu voto ainda pode 
mudar
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1047 83,1 85,6 85,6

174 13,8 14,2 99,8

2 ,1 ,2 100,0
1223 97,0 100,0

37 3,0
1260 100,0

p1c P.1c Se você não votar em _____ você vai votar em _____, votar em branco ou anular o seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Bruno Covas (PSDB)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
96 Em branco/nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

27 2,1 17,9 17,9
30 2,4 19,9 37,8

88 7,0 58,9 96,7

5 ,4 3,3 100,0
150 11,9 100,0

1110 88,1
1260 100,0
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p1d P.1d Se você não votar em ____ você vai votar em

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Bruno Covas (PSDB)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
96 Em branco/nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

10 ,8 41,4 41,4
7 ,6 29,3 70,7

2 ,2 8,6 79,3

5 ,4 20,7 100,0
24 1,9 100,0

1236 98,1
1260 100,0

p2 P.2 O prefeito da cidade de São Paulo, Bruno Covas, está completando dois anos e 
sete meses de governo. Na sua opinião, Bruno Covas está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

79 6,3 6,3 6,3
357 28,3 28,3 34,6
536 42,6 42,6 77,2
127 10,0 10,0 87,2
141 11,2 11,2 98,4

20 1,6 1,6 100,0
1260 100,0 100,0

p3a P.3a O apoio do governador João Doria a um candidato a prefeito nas eleições deste ano:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Levaria você a escolher 
esse candidato com 
certeza
2 Talvez faça você votar 
nesse candidato
3 Você não votaria de 
jeito nenhum em um 
candidato apoiado
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

167 13,3 13,3 13,3

249 19,7 19,7 33,0

763 60,5 60,5 93,5

59 4,7 4,7 98,2
23 1,8 1,8 100,0

1260 100,0 100,0
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p3b P.3b O apoio do ex-presidente Lula a um candidato a prefeito nas eleições deste ano:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Levaria você a escolher 
esse candidato com 
certeza
2 Talvez faça você votar 
nesse candidato
3 Você não votaria de 
jeito nenhum em um 
candidato apoiado
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

313 24,8 24,8 24,8

237 18,8 18,8 43,7

655 52,0 52,0 95,6

44 3,5 3,5 99,1
11 ,9 ,9 100,0

1260 100,0 100,0

p3c P.3c O apoio do presidente Jair Bolsonaro a um candidato a prefeito nas eleições deste ano:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Levaria você a escolher 
esse candidato com 
certeza
2 Talvez faça você votar 
nesse candidato
3 Você não votaria de 
jeito nenhum em um 
candidato apoiado
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

196 15,6 15,6 15,6

169 13,4 13,4 29,0

832 66,1 66,1 95,0

47 3,7 3,7 98,8
16 1,2 1,2 100,0

1260 100,0 100,0

p4a P.4 Na sua opinião, qual destes candidatos é: - o que, se eleito, mais defenderá os ricos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Bruno Covas (PSDB)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

812 64,5 64,5 64,5
191 15,1 15,1 79,6

62 5,0 5,0 84,6
83 6,6 6,6 91,2

111 8,8 8,8 100,0
1260 100,0 100,0
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p4b P.4 Na sua opinião, qual destes candidatos é: - o que faz mais promessas que não pode cumprir

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Bruno Covas (PSDB)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

470 37,3 37,3 37,3
488 38,7 38,7 76,0

141 11,2 11,2 87,2
44 3,5 3,5 90,7

117 9,3 9,3 100,0
1260 100,0 100,0

p4c P.4 Na sua opinião, qual destes candidatos é: - o mais trabalhador

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Bruno Covas (PSDB)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

610 48,4 48,4 48,4
411 32,7 32,7 81,1

44 3,5 3,5 84,5
108 8,5 8,5 93,1

87 6,9 6,9 100,0
1260 100,0 100,0

p4d P.4 Na sua opinião, qual destes candidatos é: - o que, se eleito, mais defenderá os pobres

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Bruno Covas (PSDB)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

373 29,6 29,6 29,6
671 53,2 53,2 82,8

9 ,7 ,7 83,5
148 11,8 11,8 95,3

60 4,7 4,7 100,0
1260 100,0 100,0

p4e P.4 Na sua opinião, qual destes candidatos é: - mais preparado para ser prefeito, de modo geral

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Bruno Covas (PSDB)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

677 53,7 53,7 53,7
452 35,9 35,9 89,6

6 ,5 ,5 90,1
88 7,0 7,0 97,1
37 2,9 2,9 100,0

1260 100,0 100,0
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p4f P.4 Na sua opinião, qual destes candidatos é: - mais preparado para cuidar da área da saúde

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Bruno Covas (PSDB)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

678 53,8 53,8 53,8
403 32,0 32,0 85,8

9 ,7 ,7 86,5
123 9,8 9,8 96,2

48 3,8 3,8 100,0
1260 100,0 100,0

p4g P.4 Na sua opinião, qual destes candidatos é: - mais preparado para cuidar da área da educação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Bruno Covas (PSDB)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

607 48,2 48,2 48,2
495 39,3 39,3 87,5

9 ,7 ,7 88,2
98 7,8 7,8 96,1
50 3,9 3,9 100,0

1260 100,0 100,0

p4h P.4 Na sua opinião, qual destes candidatos é: - mais preparado para cuidar da área de 
transporte

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Bruno Covas (PSDB)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

572 45,4 45,4 45,4
462 36,7 36,7 82,0

3 ,2 ,2 82,3
130 10,3 10,3 92,6

93 7,4 7,4 100,0
1260 100,0 100,0
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p4i P.4 Na sua opinião, qual destes candidatos é: - mais preparado para o combate da pandemia do 
coronavírus

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Bruno Covas (PSDB)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

697 55,3 55,3 55,3
331 26,3 26,3 81,6

12 1,0 1,0 82,6
162 12,9 12,9 95,4

58 4,6 4,6 100,0
1260 100,0 100,0

p4j P.4 Na sua opinião, qual destes candidatos é: - mais honesto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Bruno Covas (PSDB)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

472 37,5 37,5 37,5
380 30,2 30,2 67,7

25 2,0 2,0 69,7
239 19,0 19,0 88,7
142 11,3 11,3 100,0

1260 100,0 100,0

p4k P.4 Na sua opinião, qual destes candidatos é: - mais experiente

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Bruno Covas (PSDB)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

859 68,2 68,2 68,2
257 20,4 20,4 88,6

15 1,2 1,2 89,8
72 5,7 5,7 95,5
57 4,5 4,5 100,0

1260 100,0 100,0

p4l P.4 Na sua opinião, qual destes candidatos é: - mais moderado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Bruno Covas (PSDB)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

684 54,3 54,3 54,3
419 33,3 33,3 87,6

19 1,5 1,5 89,1
68 5,4 5,4 94,5
70 5,5 5,5 100,0

1260 100,0 100,0

Page 7



p5a P.5 Na hora de escolher um candidato a prefeito você acha que é muito, um pouco ou nada 
importante que ele ou ela - nunca tenha se envolvido em casos de corrupção

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

1127 89,4 89,4 89,4
57 4,5 4,5 94,0
64 5,1 5,1 99,1
12 ,9 ,9 100,0

1260 100,0 100,0

p5b P.5 Na hora de escolher um candidato a prefeito você acha que é muito, um pouco ou nada 
importante que ele ou ela - tenha experiência administrativa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

1042 82,7 82,7 82,7
162 12,8 12,8 95,6

45 3,6 3,6 99,1
11 ,9 ,9 100,0

1260 100,0 100,0

p5c P.5 Na hora de escolher um candidato a prefeito você acha que é muito, um pouco ou nada 
importante que ele ou ela - a escolha do vice

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

946 75,1 75,1 75,1
166 13,2 13,2 88,3
129 10,3 10,3 98,5

19 1,5 1,5 100,0
1260 100,0 100,0

p5d P.5 Na hora de escolher um candidato a prefeito você acha que é muito, um pouco ou nada 
importante que ele ou ela - não tenha problemas de saúde

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

480 38,1 38,1 38,1
312 24,7 24,7 62,8
438 34,7 34,7 97,6

30 2,4 2,4 100,0
1260 100,0 100,0
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p5e P.5 Na hora de escolher um candidato a prefeito você acha que é muito, um pouco ou nada 
importante que ele ou ela - não seja acusado de crime

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

1144 90,8 90,8 90,8
45 3,6 3,6 94,3
61 4,8 4,8 99,1
11 ,9 ,9 100,0

1260 100,0 100,0

p5f P.5 Na hora de escolher um candidato a prefeito você acha que é muito, um pouco ou nada 
importante que ele ou ela - seja pobre

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

249 19,8 19,8 19,8
253 20,1 20,1 39,9
734 58,2 58,2 98,1

24 1,9 1,9 100,0
1260 100,0 100,0

p5i P.5 Na hora de escolher um candidato a prefeito você acha que é muito, um pouco ou nada 
importante que ele ou ela - seja rico

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

93 7,4 7,4 7,4
250 19,8 19,8 27,2
891 70,8 70,8 98,0

26 2,0 2,0 100,0
1260 100,0 100,0

p6 P.6 Você me disse que irá votar em ______ Qual o nome do vice dele?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Luiza Erundina
2 Ricardo Nunes
4 Antonio Neto
90 Citou o nome do 
candidato a prefeito
98 Outros
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

339 26,9 30,7 30,7
35 2,8 3,2 33,9

1 ,1 ,1 34,0
2 ,2 ,2 34,2

10 ,8 ,9 35,1
717 56,9 64,9 100,0

1106 87,7 100,0
154 12,3

1260 100,0
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p7a P.7a O vice do Bruno Covas é Ricardo Nunes. Como você avalia a escolha de 
Ricardo Nunes para vice de Bruno Covas: ótima, boa, regular, ruim ou péssima?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

61 4,8 10,1 10,1
150 11,9 24,9 35,0
228 18,1 37,7 72,7

14 1,1 2,3 75,0
23 1,8 3,7 78,8

128 10,2 21,2 100,0
604 47,9 100,0
656 52,1

1260 100,0

p7b P.7b A vice do Guilherme Boulos é Luiza Erundina. Como você avalia a escolha de 
Luiza Erindina para vice de Guilherme Boulos:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

265 21,0 52,8 52,8
142 11,3 28,4 81,2

68 5,4 13,6 94,8
5 ,4 1,0 95,7

14 1,1 2,7 98,5
8 ,6 1,5 100,0

502 39,8 100,0
758 60,2

1260 100,0

p8 P.8 Você foi votar no primeiro turno da eleição, no dia 15 de novembro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1145 90,8 90,8 90,8
115 9,2 9,2 100,0

1260 100,0 100,0
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p9 P.9 Em qual destes candidatos você votou para prefeito no último domingo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Andrea Matarazzo (PSD)

3 Arthur do Val Mamãe 
Falei (PATRIOTA)
4 Bruno Covas (PSDB)
5 Celso Russomanno 
(REPUBLICANOS)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Jilmar Tatto (PT)
9 Joice Hasselmann (PSL)

11 Marcio França (PSB)
12 Marina Helou (REDE)
13 Orlando Silva (PC DO B)

96 Em branco/nulo/ 
nenhum
97 Recusa
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

15 1,2 1,3 1,3

73 5,8 6,4 7,7

342 27,2 29,9 37,6
82 6,5 7,2 44,8

278 22,1 24,3 69,1

56 4,5 4,9 74,0
12 1,0 1,1 75,0

108 8,5 9,4 84,4
2 ,2 ,2 84,6
4 ,3 ,3 85,0

138 11,0 12,1 97,1

6 ,5 ,5 97,6
28 2,2 2,4 100,0

1145 90,8 100,0
115 9,2

1260 100,0

p10 P.10 Por causa da pandemia do coronavírus, você diria que se sente muito, um pouco ou 
nada seguro em ir votar no segundo turno das eleições?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito seguro
2 Um pouco seguro
3 Nada seguro
99 Não sabe
Total

538 42,7 42,7 42,7
450 35,7 35,7 78,4
259 20,6 20,6 99,0

13 1,0 1,0 100,0
1260 100,0 100,0

p11 P.11 Você pode deixar de ir votar por medo de ser contaminado pelo 
coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

187 14,9 14,9 14,9
1073 85,1 85,1 100,0
1260 100,0 100,0
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partido PARTIDO. Qual é o seu partido político de preferência ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB/MDB
2 PT
4 PSDB
8 PSB
10 PSOL
18 PSL
24 PARTIDO NOVO
95 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

9 ,7 ,7 ,7
218 17,3 17,3 18,0

84 6,7 6,7 24,7
8 ,6 ,6 25,3

56 4,5 4,5 29,8
14 1,1 1,1 30,9
11 ,8 ,8 31,7

110 8,7 8,7 40,5
712 56,5 56,5 97,0

38 3,0 3,0 100,0
1260 100,0 100,0

pea PEA. Atualmente, você trabalha ? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

398 31,6 31,6 31,6

51 4,1 4,1 35,6

33 2,7 2,7 38,3
126 10,0 10,0 48,3

22 1,7 1,7 50,0
30 2,4 2,4 52,4

132 10,4 10,4 62,9
11 ,9 ,9 63,7
25 2,0 2,0 65,7

120 9,5 9,5 75,2

67 5,3 5,3 80,5
161 12,8 12,8 93,3

26 2,0 2,0 95,4
2 ,2 ,2 95,5

15 1,2 1,2 96,7
42 3,3 3,3 100,0

1260 100,0 100,0
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religiao1 RELIGIÃO1. Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adventista
2 Budismo
3 Candomblé
4 Católica
5 Espírita | Kardecista
9 Judaísmo
10 Mórmon / Igreja de 
Jesus Cristo dos Santos 
dos Últimos Dias
11 Testemunha de Jeová

12 Umbanda
13 Cristã/ Cristão/ 
Cristianismo
58 Evangélica (S/E)
60 Igreja Evangélica 
Luterana
62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana
63 Igreja Evangélica 
Metodista
64 Igreja Evangélica 
Batista
65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)
66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus
68 Sara Nossa Terra
69 Igreja Mundial do 
Poder de Deus
71 Igreja Assembleia de 
Deus
72 Igreja Deus é Amor
74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil
96 NÃO TEM RELIGIÃO/ 
SEM RELIGIÃO
98 OUTRAS RELIGIÕES
Total

3 ,2 ,2 ,2
10 ,8 ,8 1,0
11 ,9 ,9 1,9

538 42,7 42,7 44,7
69 5,5 5,5 50,1

1 ,1 ,1 50,2
1 ,1 ,1 50,3

4 ,3 ,3 50,6

21 1,7 1,7 52,3
25 2,0 2,0 54,3

242 19,2 19,2 73,5
3 ,2 ,2 73,7

2 ,2 ,2 73,9

3 ,2 ,2 74,1

10 ,8 ,8 74,9

13 1,0 1,0 75,9

3 ,2 ,2 76,2

1 ,1 ,1 76,2
3 ,2 ,2 76,5

35 2,8 2,8 79,3

1 ,1 ,1 79,3
18 1,4 1,4 80,8

196 15,6 15,6 96,4

46 3,6 3,6 100,0
1260 100,0 100,0
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religiao2 RELIGIÃO2. E qual o nome da Igreja Evangélica que você frequenta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 64 Igreja Evangélica 
Batista
65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)
66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus
67 Igreja Renascer em 
Cristo
69 Igreja Mundial do 
Poder de Deus
71 Igreja Assembleia de 
Deus
72 Igreja Deus é Amor
73 Igreja do Evangelho 
Quadrangular
74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil
77 Pentecostal s/esp.
86 Não está frequentando 
nenhuma igreja 
atualmente/ Evangélicos 
sem especificar

88 Outras respostas 
Evangélicas
97 RECUSA
99 NÃO SABE/NÃO 
LEMBRA
100 Protestante s/esp.
Total

Omisso 0
Total

11 ,9 4,5 4,5

11 ,8 4,4 8,9

3 ,2 1,2 10,1

2 ,2 ,8 10,9

8 ,6 3,2 14,1

47 3,7 19,3 33,5

2 ,2 ,8 34,3
5 ,4 2,1 36,4

24 1,9 10,0 46,3

6 ,5 2,4 48,7
25 2,0 10,5 59,3

88 7,0 36,6 95,9

3 ,2 1,2 97,1
3 ,2 1,2 98,3

4 ,3 1,7 100,0
242 19,2 100,0

1018 80,8
1260 100,0

cor COR Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

511 40,5 40,5 40,5
231 18,3 18,3 58,8
432 34,3 34,3 93,2

35 2,8 2,8 95,9
13 1,0 1,0 96,9
39 3,1 3,1 100,0

1260 100,0 100,0
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escola ESCOLARIDADE. Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

79 6,3 6,3 6,3

127 10,1 10,1 16,4

83 6,6 6,6 23,0
90 7,2 7,2 30,2

464 36,8 36,8 67,0
106 8,4 8,4 75,4
248 19,7 19,7 95,1

62 4,9 4,9 100,0
1260 100,0 100,0

rendaf RENDAF. Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De R$ 1.046,00 até R$ 
2.090,00
2 De R$ 2.091,00 até R$ 
3.135,00
3 De R$ 3.136,00 até R$ 
5.225,00
4 De R$ 5.226,00 até R$ 
10.450,00
5 De R$ 10.451,00 até R$ 
20.900,00
6 De R$ 20.901,00 até R$ 
52.250,00
7 R$ 52.251,00 ou mais
9 Até R$ 1.045,00
97 Recusa
99 Não sabe
Total

262 20,8 20,8 20,8

298 23,7 23,7 44,5

244 19,4 19,4 63,9

159 12,6 12,6 76,5

55 4,4 4,4 80,8

19 1,5 1,5 82,3

1 ,1 ,1 82,4
189 15,0 15,0 97,5

13 1,1 1,1 98,5
19 1,5 1,5 100,0

1260 100,0 100,0
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bairro BAIRRO. Em que bairro e vila você mora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 AGUA RASA
2 ALTO DE PINHEIROS
3 ANHANGUERA
4 ARICANDUVA
5 ARTUR ALVIM
6 BARRA FUNDA
7 BELA VISTA
8 BELEM
9 BOM RETIRO
10 BRAS
11 BRASILANDIA
12 BUTANTA
13 CACHOEIRINHA
14 CAMBUCI
15 CAMPO BELO
16 CAMPO GRANDE
17 CAMPO LIMPO
18 CANGAIBA
19 CAPAO REDONDO
20 CARRAO
21 CASA VERDE
22 CIDADE ADEMAR
23 CIDADE DUTRA
24 CIDADE LIDER
25 CIDADE TIRADENTES
27 CURSINO
28 ERMELINO 
MATARAZZO
29 FREGUESIA DO O
30 GRAJAU
31 GUAIANASES
33 IPIRANGA
34 ITAIM BIBI
35 ITAIM PAULISTA
36 Itaquera
37 JABAQUARA
38 JACANA
40 JAGUARE
41 JARAGUA
42 JARDIM ANGELA
43 JARDIM HELENA
44 JARDIM PAULISTA

11 ,9 ,9 ,9
3 ,3 ,3 1,1

14 1,1 1,1 2,2
6 ,5 ,5 2,7

14 1,1 1,1 3,8
1 ,1 ,1 3,9

19 1,5 1,5 5,4
10 ,8 ,8 6,3

5 ,4 ,4 6,7
6 ,5 ,5 7,1

23 1,9 1,9 9,0
11 ,9 ,9 9,9
14 1,1 1,1 11,0

4 ,3 ,3 11,3
5 ,4 ,4 11,7

10 ,8 ,8 12,5
17 1,4 1,4 13,8
18 1,4 1,4 15,2
30 2,4 2,4 17,6

7 ,6 ,6 18,2
13 1,0 1,0 19,2
24 1,9 1,9 21,1
29 2,3 2,3 23,4
15 1,2 1,2 24,6
28 2,2 2,2 26,8
10 ,8 ,8 27,6
18 1,4 1,4 29,0

22 1,7 1,7 30,7
41 3,3 3,3 34,0
24 1,9 1,9 36,0
12 ,9 ,9 36,9

9 ,7 ,7 37,6
21 1,7 1,7 39,3
24 1,9 1,9 41,2
15 1,2 1,2 42,4

5 ,4 ,4 42,8
1 ,1 ,1 42,9

20 1,6 1,6 44,4
45 3,6 3,6 48,0
18 1,4 1,4 49,4

8 ,6 ,6 50,0
43 3,4 3,4 53,4
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bairro BAIRRO. Em que bairro e vila você mora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

45 JARDIM SAO LUIS
46 JOSE BONIFACIO
47 LAJEADO
48 LAPA
49 LIBERDADE
50 LIMAO
51 MANDAQUI
52 MARSILAC
53 MOEMA
54 MOOCA
55 MORUMBI
56 PARELHEIROS
58 PARQUE DO CARMO
59 PEDREIRA
60 PENHA
61 PERDIZES
62 PERUS
63 PINHEIROS
64 PIRITUBA
65 PONTE RASA
66 RAPOSO TAVARES
67 REPUBLICA
68 RIO PEQUENO
69 SACOMA
70 SANTA CECILIA
71 SANTANA
72 SANTO AMARO
73 SAO DOMINGOS
74 SAO LUCAS
75 SAO MATEUS
76 SAO MIGUEL PAULISTA

77 SAO RAFAEL
78 SAPOPEMBA
79 SAUDE
80 SE
81 SOCORRO
82 TATUAPE
83 TREMEMBE
84 TUCURUVI
85 VILA ANDRADE
86 VILA CURUCA

43 3,4 3,4 53,4
12 ,9 ,9 54,4

8 ,6 ,6 55,0
6 ,5 ,5 55,5

11 ,9 ,9 56,4
2 ,2 ,2 56,5

15 1,2 1,2 57,7
1 ,1 ,1 57,8
5 ,4 ,4 58,2

14 1,1 1,1 59,3
21 1,7 1,7 61,0
20 1,6 1,6 62,6

2 ,2 ,2 62,8
16 1,2 1,2 64,0

8 ,6 ,6 64,7
14 1,1 1,1 65,8
10 ,8 ,8 66,6

7 ,6 ,6 67,2
16 1,3 1,3 68,5
10 ,8 ,8 69,3
11 ,9 ,9 70,1

1 ,1 ,1 70,2
12 1,0 1,0 71,2
36 2,8 2,8 74,0

7 ,6 ,6 74,6
9 ,7 ,7 75,3
7 ,5 ,5 75,8

17 1,3 1,3 77,2
4 ,3 ,3 77,5

36 2,9 2,9 80,4
13 1,0 1,0 81,4

13 1,0 1,0 82,4
26 2,1 2,1 84,5

9 ,7 ,7 85,2
1 ,1 ,1 85,3
6 ,5 ,5 85,8
8 ,7 ,7 86,4

18 1,4 1,4 87,8
11 ,9 ,9 88,7

6 ,5 ,5 89,2
18 1,4 1,4 90,6

8 ,6 ,6 91,2
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bairro BAIRRO. Em que bairro e vila você mora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

87 VILA FORMOSA
88 VILA GUILHERME
89 VILA JACUI
90 VILA LEOPOLDINA
91 VILA MARIA
92 VILA MARIANA
93 VILA MATILDE
94 VILA MEDEIROS
95 VILA PRUDENTE
96 VILA SONIA
994 Região Metropolitana

Total

8 ,6 ,6 91,2
13 1,0 1,0 92,2
17 1,3 1,3 93,6

5 ,4 ,4 94,0
14 1,1 1,1 95,1

3 ,2 ,2 95,3
12 ,9 ,9 96,2

4 ,3 ,3 96,6
16 1,2 1,2 97,8
16 1,3 1,3 99,1
12 ,9 ,9 100,0

1260 100,0 100,0

REGIAON Região

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Centro
2 Norte
3 Sul
4 Leste
5 Oeste
98 Região Metropolitana
Total

55 4,4 4,4 4,4
239 19,0 19,0 23,4
389 30,9 30,9 54,3
438 34,8 34,8 89,0
126 10,0 10,0 99,1

12 ,9 ,9 100,0
1260 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

2 ,1 ,1 ,1
4 ,3 ,3 ,5

19 1,5 1,5 1,9
14 1,1 1,1 3,0
12 1,0 1,0 4,0
31 2,5 2,5 6,4
23 1,8 1,8 8,2
26 2,1 2,1 10,3
19 1,5 1,5 11,8
48 3,8 3,8 15,6
30 2,4 2,4 18,0
29 2,3 2,3 20,3
23 1,8 1,8 22,1
28 2,3 2,3 24,4
26 2,1 2,1 26,5
14 1,1 1,1 27,6
18 1,4 1,4 29,0
15 1,2 1,2 30,2
24 1,9 1,9 32,1
24 1,9 1,9 34,0
21 1,7 1,7 35,7
27 2,2 2,2 37,9
32 2,6 2,6 40,5
22 1,7 1,7 42,2
38 3,0 3,0 45,2
29 2,3 2,3 47,5
23 1,8 1,8 49,4
28 2,2 2,2 51,5
22 1,7 1,7 53,3
22 1,7 1,7 55,0
15 1,2 1,2 56,2
24 1,9 1,9 58,0
22 1,8 1,8 59,8
26 2,0 2,0 61,9
21 1,7 1,7 63,5
20 1,6 1,6 65,1
17 1,3 1,3 66,4
24 1,9 1,9 68,4
15 1,2 1,2 69,6
24 1,9 1,9 71,4
17 1,4 1,4 72,8
28 2,2 2,2 75,0
25 2,0 2,0 77,1 Page 19



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
Total

25 2,0 2,0 77,1
13 1,0 1,0 78,1
27 2,2 2,2 80,3
26 2,1 2,1 82,3
19 1,5 1,5 83,8
20 1,6 1,6 85,4
14 1,1 1,1 86,6
23 1,8 1,8 88,4
25 2,0 2,0 90,4

9 ,7 ,7 91,1
19 1,5 1,5 92,6
15 1,2 1,2 93,8

8 ,6 ,6 94,5
15 1,2 1,2 95,7

8 ,6 ,6 96,3
7 ,6 ,6 96,9
3 ,2 ,2 97,1

10 ,8 ,8 98,0
3 ,3 ,3 98,2
4 ,3 ,3 98,5
2 ,2 ,2 98,7
5 ,4 ,4 99,1
2 ,2 ,2 99,3
3 ,2 ,2 99,5
2 ,2 ,2 99,7
2 ,2 ,2 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1260 100,0 100,0
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	p8 P.8 Você foi votar no primeiro turno da eleição, no dia 15 de novembro?
	p9 P.9 Em qual destes candidatos você votou para prefeito no último domingo?
	p10 P.10 Por causa da pandemia do coronavírus, você diria que se sente muito, um pouco ou nada seguro em ir votar no segundo turno das eleições?
	p11 P.11 Você pode deixar de ir votar por medo de ser contaminado pelo coronavírus?
	partido PARTIDO. Qual é o seu partido político de preferência ?
	pea PEA. Atualmente, você trabalha ? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não ?
	religiao1 RELIGIÃO1. Qual a sua religião?
	religiao2 RELIGIÃO2. E qual o nome da Igreja Evangélica que você frequenta?
	cor COR Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:
	escola ESCOLARIDADE. Até que ano da escola você estudou?
	rendaf RENDAF. Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa?
	bairro BAIRRO. Em que bairro e vila você mora? 
	REGIAON Região
	IDADE



